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Psaní velkých písmen ve vlastních názvech 2 
 

 

   

 

A. 

Doplňte náležitě velké nebo malé počáteční písmeno: 

 

V (p)anamské (š)íji se (a)merická pevnina dělí na (s)everní a (j)ižní (a)meriku. Lesy  

v (s)everních (č)echách byly značně poškozeny průmyslovými exhalacemi. Řeka 

Guadalquivir teče na (p)yrenejském (p)oloostrově.Na nejjižnějším cípu Afriky leží (m)ys 

(d)obré (n)aděje.O (s)uezský průplav bylo vedeno mnoho sporů. U Pardubic ční z roviny 

(k)unětická (h)ora.Evropu omývá teplý (g)olfský neboli (a)tlantský (p)roud. Řeka Bečva 

vzniká spojením (d)olní (b)ečvy a (h)orní (b)ečvy, které sbírají vodu ze (v)setínských (v)rchů 

a z (j)ižní části (m)oravskoslezských (b)eskyd. V (ž)elezné (r)udě je (m)uzeum Karla 

Klostermanna. Jednání (v)lády (č)eské (r)epubliky bude pokračovat zítra. Na besídce 

vystoupili žáci (z)ákladní (š)koly v (h)ostomicích (p)od (b)rdy. Nejznámější (p)ražské 

(v)ysoké školy jsou (u)niverzita k)arlova a (č)eské (v)ysoké (u)čení (t)echnické. 

 

 

 

   

 

 

 

 

     

B. 

Doplňte náležitě velké nebo malé počáteční písmeno: 

 

Voda našich řek odtéká do tří moří: Labem do (s)everního (m)oře, Odrou do (b)altského 

(m)oře a Moravou do Dunaje a pak do (m)oře (č)erného. Na (p)oloostrově (a)peninském se 

rozkládá Itálie. Sardinie je ostrov v (m)oři (s)tředozemním. Napoleon zemřel na (o)strově 

(s)vatá (h)elena. Řeka Morava pramení pod vrcholem (k)rálického (s)něžníku.Celé (č)eské 

(s)tředohoří je vlastně věnec dávno vyhaslých sopek. Tradičně bývají (h)odonínsko, 

(u)herskobrodsko a (u)herskohradišťsko nazývány (s)lováckem.Podle nejnovějších výzkumů 

byl (s)vatý Václav ve (s)taré (b)oleslavi zavražděn asi až roku 935. Nejdelší hranice máme  

se (s)polkovou (r)epublikou (n)ěmecko. Ve volejbalovém turnaji zvítězilo (g)ymnázium 

(č)eská (t)řebová, za ním se umístila (o)bchodní (a)kademie (ú)stí (n)ad (o)rlicí. Můj 

bratranec letos končí (z)ákladní (š)kolu a chtěl by studovat na (g)ymnáziu nebo (s)třední  

(p)růmyslové (š)kole (s)tavební. Sestřenice navštěvuje(s)třední (o)dborné (u)čiliště 

(o)bchodní v Benešově.  

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Psaní velkých písmen 2-řešení 

 
 

 

 

 

      

A. 

V Panamské šíji se americká pevnina dělí na Severní a Jižní Ameriku. Lesy v severních 

Čechách byly značně poškozeny průmyslovými exhalacemi. Řeka Guadalquivir teče 

na Pyrenejském poloostrově. Na nejjižnějším cípu Afriky leží mys Dobré naděje. O Suezský 

průplav bylo vedeno mnoho sporů. U Pardubic ční z roviny Kunětická hora. Evropu omývá 

teplý Golfský neboli Atlantský proud. Řeka Bečva vzniká spojením Dolní Bečvy a Horní 

Bečvy, které sbírají vodu ze Vsetínských vrchů a z jižní části moravskoslezských Beskyd.  

V Železné Rudě je Muzeum Karla Klostermanna. Jednání vlády České republiky bude 

pokračovat zítra. Na besídce vystoupili žáci Základní školy v Hostomicích pod Brdy. 

Nejznámější pražské vysoké školy jsou Univerzita Karlova a České vysoké učení technické. 

 

 

 

 

 

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

       

B. 

Voda našich řek odtéká do tří moří: Labem do Severního moře, Odrou do Baltského moře 

 a Moravou do Dunaje a pak do moře Černého. Na poloostrově Apeninském se rozkládá 

Itálie. Sardinie je ostrov v moři Středozemním. Napoleon zemřel na ostrově Svatá Helena. 

Řeka Morava pramení pod vrcholem Králického Sněžníku. Celé České středohoří je vlastně 

věnec dávno vyhaslých sopek. Tradičně bývají Hodonínsko, Uherskobrodsko  

a Uherskohradišťsko nazývány Slováckem. Podle nejnovějších výzkumů byl svatý Václav 

 ve Staré Boleslavi zavražděn asi až roku 935. Nejdelší hranice máme se Spolkovou 

republikou Německo. Ve volejbalovém turnaji zvítězilo Gymnázium Česká Třebová, za ním 

se umístila Obchodní akademie Ústí nad Orlicí. Můj bratranec letos končí základní školu 

 a chtěl by studovat na gymnáziu nebo střední průmyslové škole stavební. Sestřenice 

navštěvuje Střední odborné učiliště obchodní v Benešově.  
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